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Fondazione Visconti Venosta onlus - GROSIO -  Questionario di
soddisfazione OPERATORI 2023

1. COMUNICAZIONE - E' soddisfatto della qualità delle informazioni che riceve?

2. COMUNICAZIONE - Le informazioni che ricevo sono sufficienti per svolgere il mio lavoro

Aggiorna

76% delle persone ha risposto VERO per questa domanda e la maggioranza ha risposto "SI" alla domanda 10.

76%

Il 76% delle persone ha
risposto "VERO" per
domanda 2

74%

Il 74% di loro ha risposto "SI"
per domanda 10

45
Risposte

08.19
Tempo medio per il completamento

Chiuso
Stato

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA NON SO

RIGUARDO GLI ASPETTI ORGANIZZATIVI

RIGUARDO AI PIANI DI LAVORO

RIGUARDO ALLE PROCEDURE DI SICUREZZA

100% 0% 100%

VERO 34

FALSO 11

Il questionario è stato condiviso con i dipendenti in assemblea in data 11/5/2023
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3. AMBIENTE DI LAVORO - SPAZI: E' soddisfatto dell'ambiente in cui lavora?

4. AMBIENTE DI LAVORO - ORGANIZZAZIONE: E' soddisfatto dell'articolazione del lavoro?

5. PROFESSIONALITA' E RUOLO

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA

CON RIFERIMENTO AGLI SPAZI

CON RIFERIMENTO AGLI STRUMENTI DI LAVORO

CON RIFERIMENTO ALLA PULIZIA

100% 0% 100%

MOLTO / COMPLETAMENTE D'ACCORDO ABBASTANZA POCO PER NULLA

SONO SODDISFATTO DEGLI ORARI DI LAVORO

CI SONO LE RISORSE PER SVOLGERE
ADEGUATAMENTE IL LAVORO

L'ENTE E' DISPONIBILE A VENIRE INCONTRO ALLE
ESIGENZE PERSONALI DEL DIPENDENTE

100% 0% 100%

MOLTO / COMPLETAMENTE D'ACCORDO ABBASTANZA POCO PER NULLA

IL MIO LAVORO CONTRIBUISCE A MIGLIORARE IL
SERVIZIO EROGATO

TRAGGO SODDISFAZIONE DAL LAVORO CHE
SVOLGO

I LAVORATORI VENGONO TRATTATI IN MODO
CORRETTO E PROFESSIONALE

VIVO SERENAMENTE IL RAPPORTO CON GLI OSPITI

LAVORO CON COLLEGHI PREPARATI

QUANDO NECESSARIO SI CERCANO ATTIVAMENTE
SOLUZIONI PER RISOLVERE  PROBLEMI E/O…

CONOSCO GLI OBIETTIVI ED I COMPITI CHE MI
SONO AFFIDATI

100% 0% 100%
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6. RELAZIONE - Sono soddisfatto del rapporto di collaborazione con ...

7. FORMAZIONE - Ritiene utili i corsi di aggiornamento?

8. Oltre alla formazione obbligatoria, vorrei venissero approfonditi i seguenti argomenti:

12
Risposte

Risposte più recenti
"I corsi servono a poco se nella realtà ciò che apprendi non lo puoi applicare ."

"Gestione demenza "

3 intervistati (25%) hanno risposto Comunicazione a questa domanda.

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA

I DIPENDENTI

I SUPERIORI

100% 0% 100%

SI 41

NO 5

Comunicazione paziente

Mobilizzazioneospitimodo

rispettive figure professionali

Gestione pz psichiatrico

malato psichiatrico

buona educazione

piccola parte

terapie psicoattive

tante informazioni

Gestione demenza

correttezza

prospettive

anzianiCollaborazione

pazienti

dialogodipendenti
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9. Consiglierebbe ad un amico di lavorare in questa RSA?

Aggiorna

52% delle persone ha risposto SI per questa domanda e la maggioranza ha risposto "SI" alla domanda 10.

52%

Il 52% delle persone ha
risposto "SI" per domanda 9

100%

Il 100% di loro ha risposto
"SI" per domanda 10

10. Consiglierebbe a familiari e/o conoscenti il ricovero in questa struttura?

11. MI PIACEREBBE...

19
Risposte

Risposte più recenti
"Questionario poco utile. La situazione lavorativa dovrebbe essere più che ch…

10 intervistati (53%) hanno risposto lavoro a questa domanda.

SI 23

NO 22

SI 29

NO 16

lavoro Piùpersonale
modo

dei
ospite

tempo turni

collaborazionelavoratori

aspetti mancanza
piano

operatori

tipo
notti

carico

struttura

ospiti

momento


